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ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ, ΠΟΛΙΣΙΜΟΤ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ 

ΚΕΝΣΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΑ 
Καραμαούνα 1, Πλατεύα κρα 
55132 Καλαμαριϊ Θεςςαλονύκησ 
Σηλ.: +30 2310 459101 
Υαξ: +30 2310 459107 
e-mail: centre@komvos.edu.gr 

 
 

Θεςςαλονύκη, 04-10-2012 
  Aρ. Πρωτ.  1740 

 
 
 
 

ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ 
ΓΙΑ ΤΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΑΕΩΝ ΠΡΟ ΤΝΑΨΗ  

ΈΩ ΔΤΟ (2) ΤΜΒΑΕΩΝ ΜΙΘΩΗ ΕΡΓΟΤ ΙΔΙΩΣΙΚΟΤ ΔΙΚΑΙΟΤ 
(κωδ.: 54Λ) 

 
 
Σο Κϋντρο Ελληνικόσ Γλώςςασ (εφεξόσ: ΚΕΓ), ΝΠΙΔ του Τπουργεύου Παιδεύασ & 
Θρηςκευμϊτων, Πολιτιςμού & Αθλητιςμού εύναι υπεύθυνοσ φορϋασ υλοπούηςησ τησ 
Πρϊξησ «Πιςτοποίηςη ελληνομάθειασ: Υποςτήριξη και ποιοτική ανάδειξη τησ 
διδαςκαλίασ/εκμάθηςησ τησ ελληνικήσ ωσ ξένησ/δεύτερησ γλώςςασ», ςύμφωνα 
με την υπ' αριθμ. 8730/10.06.2010 Απόφαςη Ένταξησ ςτο Επιχειρηςιακό Πρόγραμμα 
«Εκπαύδευςη και Δια Βύου Μϊθηςη» του Τπουργεύου Παιδεύασ & Θρηςκευμϊτων, 
Πολιτιςμού & Αθλητιςμού. 
 
  Η Πρϊξη ςυγχρηματοδοτεύται από την Ευρωπαώκό Ένωςη (Ευρωπαώκό 
Κοινωνικό Σαμεύο) και το Ελληνικό Δημόςιο. 
 
  Σο ΚΕΓ, λαμβϊνοντασ υπόψη τισ υποχρεώςεισ που απορρϋουν για την 
υλοπούηςη τησ ανωτϋρω Πρϊξησ, προτύθεται να απαςχολόςει εξειδικευμϋνο 
επιςτημονικό προςωπικό με ςυμβϊςεισ ανϊθεςησ ϋργου, για ςυγκεκριμϋνο χρονικό 
διϊςτημα.  
  Για το ςκοπό αυτό, καλεύ τουσ ενδιαφερόμενουσ να υποβϊλουν φϊκελο 
υποψηφιότητασ ςτην παρούςα πρόςκληςη ενδιαφϋροντοσ. 
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ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΗ ΤΜΒΑΗ: 
  Σο ΚΕΓ ενδιαφϋρεται ςτο πλαύςιο του ϋργου «Πιςτοποίηςη ελληνομάθειασ: 
Υποςτήριξη και ποιοτική ανάδειξη τησ διδαςκαλίασ/εκμάθηςησ τησ ελληνικήσ ωσ 
ξένησ/δεύτερησ γλώςςασ» να απαςχολόςει ϋωσ δύο (2) ςυνεργϊτεσ [διϊρκεια 
απαςχόληςησ από 2 μόνεσ ϋωσ και τη λόξη τησ Πρϊξησ].   
 

Το αντικείμενο απαςχόληςησ του ςυνεργάτη που θα επιλεγεί για τον 
κωδικό θέςησ 54Λ-001 αφορά την Σεκμηρύωςη τησ ανϊγκησ για δημιουργύα νϋου 
αναλυτικού εξεταςτικού προγρϊμματοσ για τισ εξετϊςεισ Πιςτοπούηςησ Επϊρκειασ τησ 
Ελληνομϊθειασ και παρουςύαςη των βαςικότερων ςημεύων αυτού. 
 
  Το αντικείμενο απαςχόληςησ του ςυνεργάτη που θα επιλεγεί για τον 
κωδικό θέςησ 54Λ-002 αφορά μεταξύ άλλων: προςαρμογό υλικού για τη 
διδαςκαλύα/εκμϊθηςη και πιςτοπούηςη τησ ελληνικόσ ςε ϊτομα με αναπηρύεσ, 
επιμόρφωςη/κατϊρτιςη των διδαςκόντων την ελληνικό ωσ ξϋνη γλώςςα από 
απόςταςη, επιμόρφωςη/κατϊρτιςη των δαςκϊλων την ελληνικό ωσ δεύτερη γλώςςα, 
επιμόρφωςη/κατϊρτιςη ειδικού κοινού ςτην ελληνικό ωσ ξϋνη/δεύτερη γλώςςασ. 
 
 

Όποιοι/-εσ επιλεγούν θα απαςχοληθούν με ςυμβϊςεισ ανϊθεςησ ϋργου. Θα 
ϋχουν την υποχρϋωςη να ςυνεργϊζονται με το προςωπικό του ΚΕΓ, που απαςχολεύται 
ςτο ύδιο ϋργο και με τον Επιςτημονικό Τπεύθυνο του ϋργου, του οπούου οφεύλουν να 
ακολουθούν τισ υποδεύξεισ για την καλό εκτϋλεςη του ϋργου. Σο ϋργο θα υλοποιεύται 
ςε χώρο που θα υποδεύξει ο Επιςτημονικόσ Τπεύθυνοσ του ϋργου, κατϊ 
προτεραιότητα ςτουσ χώρουσ και ςτισ εγκαταςτϊςεισ του Κ.Ε.Γ. ςτη Θεςςαλονύκη. 
   
Προςοχή: για την υπογραφή ςύμβαςησ έργου ςτη ςυγκεκριμένη ςυγχρηματοδοτούμενη 
Πράξη, απαραίτητη προώπόθεςη είναι η μη υπέρβαςη των μηναίων ορίων αμοιβών από 
παράλληλη απαςχόληςη ςε άλλεσ ςυγχρηματοδοτούμενεσ Πράξεισ που υλοποιεί το 
Κέντρο Ελληνικήσ Γλώςςασ.  
 
 
ΑΡΙΘΜΟ ΤΝΕΡΓΑΣΩΝ – ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΕ: 
το ϋργο θα απαςχοληθούν:  
α) Έωσ ϋνασ (1) ειδικόσ επιςτόμονασ-αξιολογητόσ (κωδικόσ θϋςησ: 54Λ-001)  
β) Έωσ ϋνασ (1) απόφοιτοσ Υιλοςοφικόσ χολόσ (κωδικόσ θϋςησ: 54Λ-002) 
 
 
ΠΡΟΟΝΣΑ: 
Οι ςυνεργϊτεσ θα πρϋπει να πληρούν ςυγκεκριμϋνα τυπικϊ και ουςιαςτικϊ προςόντα, 
τα οπούα περιγρϊφονται ακολούθωσ ανϊ κωδικό θϋςησ: 
 
(α) Ένασ (1) φιλόλογοσ (κωδικόσ θϋςησ: 54Λ-001) 

1. Πτυχύο τμόματοσ Υιλολογύασ 
2. Μεταπτυχιακόσ τύτλοσ ςπουδών ςτη γλωςςολογύα 
3. Αποδεδειγμϋνη εμπειρύα ςτη διδαςκαλύα τησ ελληνικόσ ωσ δεύτερησ/ξϋνησ 

γλώςςασ 



 

    

3 

4. Αποδεδειγμϋνη εμπειρύα ςτη ςυγγραφό διδακτικού υλικού για την 
ελληνικό ωσ δεύτερη/ξϋνη γλώςςα 

5. Αποδεδειγμϋνη εμπειρύα ςτην ανϊπτυξη αναλυτικών προγραμμϊτων για τισ 
εξετϊςεισ ελληνομϊθειασ ευρεύασ κλύμακασ ςε παγκόςμιο επύπεδο  

 

Επιπλϋον προςόντα που θα ςυνεκτιμηθούν: 
6. Αποδεδειγμϋνη εμπειρύα ςτην προςαρμογό των επιπϋδων γλωςςομϊθειασ 

του υμβουλύου τησ Ευρώπησ ςτην ελληνικό γλώςςα 
7. υμμετοχό ςε ερευνητικϊ προγρϊμματα με αντικεύμενο την ελληνικό ωσ 

δεύτερη/ξϋνη γλώςςα 
8. Αποδεδειγμϋνη εμπειρύα ςτο ςχεδιαςμό και την ανϊπτυξη εξεταςτικών 

δοκιμαςιών ελληνομϊθειασ ευρεύασ κλύμακασ ςε παγκόςμιο επύπεδο 
 

 
(β) Ένασ (1) Απόφοιτοσ Υιλοςοφικόσ χολόσ (κωδικόσ θϋςησ: 54Λ-002) 
 

1. Πτυχύο Υιλοςοφικόσ χολόσ 
2. Μεταπτυχιακό δύπλωμα ςτισ Ανθρωπιςτικϋσ Επιςτόμεσ 
3. Επιμόρφωςη ςτη Διδαςκαλύα Γλωςςικών μαθημϊτων με τη χρόςη ΣΠΕ. 
4. υμμετοχό ςε ερευνητικϊ προγρϊμματα που αφορούν ςτην ελληνικό ωσ 

δεύτερη/ξϋνη γλώςςα.  
 

Επιπλέον προςόντα που θα ςυνεκτιμηθούν: 
1. Αποδεδειγμϋνη εμπειρύα ςτην ανϊπτυξη εξεταςτικών δοκιμαςιών και 

αξιολόγηςη εξεταςτικών τετραδύων υποψηφύων ελληνομϊθειασ.  
2. Αποδεδειγμϋνη εμπειρύα ςτη φιλολογικό επιμϋλεια ςχολικών εγχειριδύων. 
3. Ανακοινώςεισ/ειςηγόςεισ ςε ςυνϋδρια και ημερύδεσ ό/και δημοςιεύςεισ με 

αντικεύμενο τη γλώςςα και τη διαπολιτιςμικό εκπαύδευςη ενόλικων 
μεταναςτών. 
 
 

       Οι υποψόφιοι μπορούν να καταθϋτουν οποιοδόποτε ςυναφϋσ προσ το 
αντικεύμενο τησ πρόςκληςησ ςτοιχεύο που μπορεύ να βοηθόςει ςτη διαμόρφωςη 
ορθόσ γνώμησ για την εμπειρύα, τισ γνώςεισ και την καταλληλότητϊ τουσ.  
  ημειώνεται ότι εφόςον οι τύτλοι ςπουδών τριτοβϊθμιασ εκπαύδευςησ 
(προπτυχιακού και μεταπτυχιακού), οι οπούοι αποτελούν απαραύτητο τυπικό προςόν, 
ϋχουν χορηγηθεύ από Ιδρύματα του εξωτερικού, πρϋπει να ςυνοδεύονται από 
πιςτοποιητικϊ αναγνώριςησ και ιςοτιμύασ του Δ.Ο.Α.Σ.Α.Π. (πρώην ΔΙ.Κ.Α.Σ..Α.). 
       Η ςυμμετοχό ςε επιμορφωτικϊ προγρϊμματα (με την ιδιότητα του 
επιμορφωτό) και ςε ϋρευνεσ ό ερευνητικϊ προγρϊμματα αποδεικνύεται με ςχετικό 
ςύμβαςη ό πιςτοποιητικό/βεβαύωςη του αρμόδιου φορϋα υλοπούηςησ. 
      Η ςυγγραφό ϊρθρων, δημοςιεύςεων και μελετημϊτων, αποδεικνύεται με 
ςελύδα τύτλου και ςελύδα περιεχομϋνων του περιοδικού ό του ςυλλογικού τόμου, όπου 
αυτϊ περιϋχονται. 
      Η ανακούνωςη ςε ςυνϋδριο ό ημερύδα αποδεικνύεται με βεβαύωςη από την 
αρμόδια οργανωτικό επιτροπό ό τον φορϋα διοργϊνωςησ (από την οπούα προκύπτει 
η ςυμμετοχό του αιτούντοσ με ανακούνωςη) ό με προςκόμιςη του προγρϊμματοσ 
εργαςιών του ςυνεδρύου / τησ ημερύδασ. 
      Η επαγγελματικό εμπειρύα αποδεικνύεται με αντύγραφο ςχετικών ςυμβϊςεων 
ό βεβαύωςη από τον εργοδότη. 
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Οι ϊρρενεσ υποψόφιοι για όλουσ τουσ κωδικούσ θϋςεων πρϋπει να ϋχουν 

εκπληρώςει τισ ςτρατιωτικϋσ τουσ υποχρεώςεισ ό να ϋχουν απαλλαγεύ νόμιμα από 
αυτϋσ ό αποδεδειγμϋνα να ϋχουν αναβολό από τον τρατό για χρονικό διϊςτημα ύςο ό 
μεγαλύτερο τησ απαςχόληςησ με ςύμβαςη ανϊθεςησ ϋργου. 
 
 
ΤΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΑΕΩΝ: 
Για την κατϊθεςη τησ πρόταςόσ τουσ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθεύονται 
τα ςχετικϊ ϋντυπα ("Έντυπο Πρόταςησ Τποψηφιότητασ"), εύτε από την ιςτοςελύδα 
του ΚΕΓ (http://www.greeklanguage.gr ςτην επιλογό "Ανακοινώςεισ-Προκηρύξεισ") 
εύτε από τα γραφεύα του ΚΕΓ, Καραμαούνα 1 (Πλατεύα κρα), 55132 Καλαμαριϊ 
Θεςςαλονύκη. 
 
Οι υποψόφιοι/-εσ, ςτον φϊκελο που θα καταθϋςουν, υποβϊλλουν: 
(α)-Έντυπο Πρόταςησ Τποψηφιότητασ (ςύμφωνα με το υπόδειγμα που 
διατύθεται),  
(β)-Βιογραφικό ημεύωμα και 
(γ)-τα απαραύτητα επικυρωμϋνα/θεωρημϋνα δικαιολογητικϊ. 
  Επύςησ, ςύμφωνα με την εγκύκλιο ΔΙΑΔΠ/Β/18952/25.09.2002/ΤΠΕΔΔΑ "Η 
υπεύθυνη δόλωςη χρηςιμοποιεύται αυτοτελώσ όταν για παρϊδειγμα ο πολύτησ 
επιθυμεύ να βεβαιώςει την ακρύβεια των ςτοιχεύων κϊποιου φωτοαντιγρϊφου ό όταν 
κϊποιο ςτοιχεύο τησ ταυτότητϊσ του ϋχει αλλϊξει π.χ. οικογενειακό κατϊςταςη και ςε 
πλόθοσ ϊλλων περιπτώςεων". Επομϋνωσ το κϊθε ϋνα δικαιολογητικό ξεχωριςτϊ 
που δεν φϋρει επικύρωςη μπορεύ να ςυνοδεύεται από υπεύθυνη δόλωςη, ςτην οπούα 
θα δηλώνεται υπεύθυνα ότι "το "Φ" δικαιολογητικό εύναι ακριβϋσ αντύγραφο του 
πρωτοτύπου το οπούο ευρύςκεται ςτην κατοχό μου". 
  ε περύπτωςη κατϊ την οπούα υπϊρχει αναντιςτοιχύα προςόντων, 
βαθμολογιών ό οποιωνδόποτε ϊλλων ςτοιχεύων μεταξύ του ςυμπληρωμϋνου Εντύπου 
Πρόταςησ Τποψηφιότητασ και του Βιογραφικού ημειώματοσ, υπεριςχύουν και 
λαμβϊνονται υπόψη μόνο τα ςτοιχεύα που δηλώνονται ςτο Έντυπο. 
  ε περύπτωςη κατϊ την οπούα δεν υποβϊλλονται κϊποια από τα 
δικαιολογητικϊ που επικαλεύται ςτην αύτηςό του ο/η υποψόφιοσ/-α, θεωρεύται ότι 
δεν υποβλόθηκαν και, επομϋνωσ, δεν λαμβϊνονται υπόψη. 
  Η πληρότητα των δικαιολογητικών πρϋπει να υφύςταται κατϊ την υποβολό τησ 
πρόταςησ υποψηφιότητασ. Προςόντα που δεν αποδεικνύονται με τα αντύςτοιχα 
πιςτοποιητικϊ δε λαμβϊνονται υπόψη. 
  Σα θεωρημϋνα/επικυρωμϋνα αντύγραφα τύτλων ςπουδών, 
πιςτοποιόςεων και βεβαιώςεων απαςχόληςησ, καθώσ και κϊθε ϊλλο ςτοιχεύο 
που θα τεκμηριώνει τα ςτοιχεύα τησ ϋντυπησ πρόταςησ, ςυνυποβϊλλονται 
(μαζύ με το Έντυπο Πρόταςησ Τποψηφιότητασ και το βιογραφικό ςημεύωμα) 
ςτον φϊκελο υποψηφιότητασ του κϊθε υποψηφύου. 
 
  Σα ανωτϋρω κατατύθενται ό αποςτϋλλονται ταχυδρομικϊ (ΕΛΣΑ ό 
courier) ςτην ακόλουθη διεύθυνςη (Προςοχό: το εξωτερικό μϋροσ του 
φακϋλου αναγρϊφεται η ϋνδειξη που ακολουθεύ): 
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Κϋντρο Ελληνικόσ Γλώςςασ 

Καραμαούνα 1 (Πλατεύα κρα) 
55132 Καλαμαριϊ, Θεςςαλονύκη 

"Για την Πρόςκληςη Εκδόλωςησ Ενδιαφϋροντοσ κωδ. 54κ" 
 

 
ε περύπτωςη κατϊ την οπούα η πρόταςη κατατύθεται ιδιοχεύρωσ από τον 

υποψόφιο ό από νόμιμα εξουςιοδοτημϋνο πρόςωπο, ο αρμόδιοσ υπϊλληλοσ 
παραλαβόσ των Προτϊςεων δεν παρϋχει οδηγύεσ (ό καθ’ οιονδόποτε τρόπο 
ςυμβουλϋσ) για τον τρόπο ςυμπλόρωςησ των εντύπων, επιμελεύται, όμωσ, τα Έντυπα 
Πρόταςησ Τποψηφιότητασ να εύναι υπογεγραμμϋνα.  

 
Δεν γίνονται δεκτέσ και απορρίπτονται: 
(α)-Προτϊςεισ που αποςτϋλλονται με FAX ό e-mail. 
(β)-Προτϊςεισ που δεν ϋχουν χρηςιμοποιόςει το προβλεπόμενο από την πρόςκληςη 
Έντυπο Πρόταςησ Τποψηφιότητασ. 
 
 
ΠΡΟΘΕΜΙΑ ΤΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΑΕΩΝ: 
Από 05 Οκτωβρύου 2012 ϋωσ και 15 Οκτωβρύου 2012. 
 Θα αξιολογηθούν μόνο οι αιτόςεισ υποψηφύων που θα κατατεθούν ό θα 
αποςταλούν ταχυδρομικϊ µε ςυςτημϋνη επιςτολό, ςτη διεύθυνςη Κϋντρο Ελληνικόσ 
Γλώςςασ, Καραμαούνα 1 (Πλατεύα κρα),  55132 Καλαμαριϊ, Θεςςαλονύκη. 
 την περύπτωςη ταχυδρομικόσ αποςτολόσ, το εμπρόθεςμο τησ αύτηςησ 
κρύνεται από την ημερομηνύα τησ ταχυδρομικόσ ςόμανςησ (των ΕΛΣΑ ό τησ εταιρύασ 
courier) που φϋρει ο φϊκελοσ αποςτολόσ. 
 Μη εμπρόθεςμη υποβολό τησ αύτηςησ επιφϋρει την ακυρότητα τησ ανωτϋρω 
υποβαλλόμενησ αύτηςησ. 
  
 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΠΛΗΡΟΥΟΡΗΗ: 
 Η παρούςα πρόςκληςη εκδόλωςησ ενδιαφϋροντοσ θα δημοςιευθεύ ςτον 
ιςτοχώρο του ΚΕΓ (http://www.greeklanguage.gr). 
  Για αναλυτικϋσ πληροφορύεσ ςχετικϊ με την υποβολό υποψηφιοτότων, τη 
ςυμπλόρωςη των αιτόςεων, το επιςτημονικό περιεχόμενο του ϋργου και ϊλλεσ 
διαδικαςτικϋσ διευκρινύςεισ μπορεύτε να απευθύνεςτε ςτην κ. Ρουςουλιώτη Θωμαό, 
τηλ: 2310-495101, e-mail: ellinomatheia@komvos.edu.gr 
  Για περαιτϋρω πληροφορύεσ για το Επιχειρηςιακό Πρόγραμμα «Εκπαύδευςη και 
Δια Βύου Μϊθηςη», το θεςμικό πλαύςιο υλοπούηςησ των πρϊξεων που εντϊςςονται 
ςτο εν λόγω Ε.Π., τουσ νομικούσ κανόνεσ που διϋπουν το ϋργο και ϊλλα ςχετικϊ 
ζητόματα μπορεύτε να απευθύνεςτε ςτον κ. Γεώργιο Βλϊχο, τηλ: 2310-459101 και 
2310-459106, e-mail: vlahos@komvos.edu.gr 

 
Ο Πρόεδροσ του Κϋντρου Ελληνικόσ Γλώςςασ 

 
 

Καθηγητόσ Ι.Ν. Καζϊζησ 


